

Уважаемая Наталья Аркадьевна!

Примите мои самые искренние поздравления с открытием Центра клеточных технологий Института цитологии РАН!

Биомедицина сегодня является одним из самых перспективных направлений, открывающих новые возможности для повышения качества жизни граждан России. В этой связи открытие Центра - значительное событие не только для коллектива Института, города Санкт-Петербурга, но и для всей страны.

Центр предназначен для разработки и опытного производства биомедицинских клеточных продуктов для лечения социально-значимых заболеваний и организован в соответствии с самыми высокими международными стандартами, что позволяет передавать разработки Института в клиники России.

Одна из важных задач комплексной программы развития РНФ, в рамках которой создан Центр, - проведение научных исследований и разработок мирового уровня, создания наукоемкой продукции. Считаю, что Институт цитологии РАН сделал большой и существенный шаг к достижению поставленных задач.

Российский научный фонд гордится, что финансовая поддержка Фонда способствовала созданию такой высокотехнологичной инфраструктуры с уникальным научным оборудованием и большими возможностями для фундаментальных и прикладных исследований.

Желаю всем сотрудникам Института успехов, здоровья, новых интересных проектов и всего самого лучшего!

Генеральный директор



А.Хлунов